



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

15 февраля 2023 года
№6 (1410)

12+

30 ЛЕТ ВОЗРОЖДЕНИЮ КПРФ

Открытие выставки: «КПРФ на защите трудящихся. 30 лет возрождению партии»

Страницы истории КПРФ



руководители КПРФ, депутаты Госдумы от КПРФ.

Вел церемонию открытия выставки заместитель Председателя ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя Комитета Госдумы по международным делам Дмитрий Новиков.

- Уважаемые товарищи, коллеги, гости! Сегодня наша страна переживает исключительно ответственный период в своей истории. Россия приняла вызов агрессивного Запада и все настойчивее и увереннее отстаивает свой суверенитет. В такие периоды время спрессовывается и ускоряет свой ход.

Не менее драматичный период наша страна переживала и на рубеже 80-90-х годов прошлого столетия. Сегодня это время часто вспоминают. Прогрессивная часть советского руководства предприняла последнюю попытку через создание ГКЧП спасти СССР. За этим последовали очередные предательские шаги Горбачева и запрет Борисом Ельциным правящей партии КПСС. Потом был ликвидирован СССР, а еще через два года были расстреляны остатки советского народовластия. Знаковыми событиями этого периода также стали Конституционный Суд по так называемому делу КПСС. По итогам нашей работы в Конституционном Суде состоялся восстановительный съезд партии. КПРФ продолжила дело своих предшественников.

Продолжение на стр.2

13 февраля 1993 года в подмосковном пансионате открылся II Чрезвычайный съезд Коммунистической партии Российской Федерации. После почти полуторалетнего запрета съезд заявил о возобновлении деятельности партии, которая стала именоваться «Коммунистической партией Российской Федерации». Уже в марте того же года КПРФ официально была зарегистрирована Министерством юстиции Российской Федерации (регистрационное свидетельство № 1618).

На съезде было принято Программное заявление партии, утверждён её Устав. Резолюции съезда «О взаимоотношениях коммунистов России с коммунистическими партиями и движениями бывших союзных республик», «За права коммунистов и свободу политических убеждений», «О ответственности Компартии Российской Федерации», «За единство действий коммунистов» стали основой для восстановления и создания первичных, районных, городских, окружных, областных, краевых и республиканских организаций КПРФ, мобилизации коммунистов на борьбу с ненавистным режимом.

Общественный опыт и многолетняя практика показали: на каждой новой ступени развития, после труднейших испытаний, российское коммунистическое движение не только оживало, но и принципиально преображалось.

Продолжение на стр.2

6 февраля в Государственной Думе открылась выставка, посвященная 30-летию возрождения нашей партии. Организатор выставки - КПРФ. На церемонии открытия выступил Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов.

ственной Думы - Владимир Васильев («Единая Россия»), Леонид Слуцкий (ЛДПР), Сергей Миронов («Справедливая Россия - За Правду»), а также заместитель руководителя фракции «Новые люди» Сардана Авксентьева.

В осмотре выставки вместе с Председателем ЦК КПРФ Геннадий Зюгановым приняли участие первые заместители Председателя ЦК КПРФ Иван Мельников и Юрий Афонин, заместители Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин и Дмитрий Новиков, другие

В торжественной церемонии участвовали Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин, руководители парламентских фракций Государ-

День юного героя-антифашиста объединил белгородских школьников и детей Донбасса



В музее-диораме «Курская битва. Белгородское направление» собрались школьники школы №21 Белгорода, Головинской средней школы Белгородского района и детского патриотического клуба села Беловское «Крылья Белогорья». Пришли на встречу дети вынужденных переселенцев из Донбасса. Зал музея был полон, ведь встреча, инициированная коммунистами Белгородчины, собрала также членов БРОО «Союз советских офицеров», учителей, руководителей патриотического клуба.

Депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов отметил: «Лидер нашей партии Геннадий Зюганов вопросы эффективной экономической политики, управления и воспитательной работы ставит в один ряд, подчеркивая, что только

«тогда будет результат». Поэтому так важно уделять внимание патриотическому воспитанию молодежи, глубокому изучению нашей героической истории. Именно на земле Белгородчины 80 лет назад произошло историческое Прохоровское танковое сражение. Победа советского солдата под Прохоровкой развеяла миф о непобедимости фашизма. Сегодня эти уроки важны, как никогда».

**Копию Знамени Победы
комсомольцы изготовили вместе со
школьниками**

Еще до начала встречи, на площадке у здания музея-диорамы белгородские комсомольцы во главе со своим руководителем Богданом Войлоковым вместе с ребятами изготовили копию Знамени Победы. Работали с интересом, ведь сам процесс был увлекательным. К тому же школьники узнали много нового об истории Знамени Победы.

Продолжение на стр.4

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Открытие выставки: «КПРФ на защите трудящихся. 30 лет возрождению партии»

Начало на стр.1

Сегодня наша выставка приурочена к тем событиям, и она посвящена истории КПРФ. Юбилейная дата – это хороший повод подумать не только о левом движении в России, но и о тех исторических переломах, через которые прошла наша страна в эти годы. Из этой истории нам всем надо сделать правильные выводы.

На этом позвольте нашу выставку считать открытой.

Первому слово для выступления предоставили Г.А. Зюганову.

- Уважаемые товарищи. Мои друзья. Хочу вас поблагодарить за то, что вы дружно собрались на церемонию открытия выставки, посвященной юбилею нашей любимой партии - партии народа и

для народа! Восстанавливая Компартию, мы руководствовались лозунгом: «КПРФ верна и нужна народу! КПРФ нужна стране!». Мы тогда дали клятву, и все тридцать лет были ей верны.

Все эти годы мы отстаивали и пропагандировали пять подвигов Советской власти. Она восстановила единство нашей страны в форме СССР. Она создала лучшую промышленность и социальную систему, победила фашизм, прорвалась в Космос и создала ракетно-ядерный паритет.

Эти пять достижений Советской власти по-прежнему служат нашей державе.

Наш юбилей практически совпал с другим юбилеем – со 100-летием СССР, который мы ярко отметили. Благодарю всех политических лидеров, которые

участвовали в этом мероприятии.

Наш юбилей также совпал с 80-летием Сталинградской битвы. Президент В.В. Путин в своем недавнем выступлении много говорил о необходимости мира, достойной жизни для граждан и учета наших великих побед. Президент особо подчеркнул, что у нашей страны очень много друзей.

У нашей партии также очень много друзей. В 1996 году нас поддержала на президентских выборах половина избирателей страны. Мы имеем 12 тысяч депутатов и все структурные подразделения. Мы восстановили Пионерии и Комсомол. Мы дважды спасли страну от Гражданской войны в 1993 и 1996 годах. Мы сформировали правительство Примакова-Маслюкова-Герасченко, которое

оттащило нашу страну от края пропасти после дефолта. Мы помогли президенту сформировать стратегию сплочения нашей державы и борьбы с терроризмом. И мы все сделаем для победы над фашистами и нацистами на Украинском фронте.

Наступило время максимальной консолидации общества, собрания сил и мобилизации всех ресурсов для решающей схватки. Нам объявили войну американцы и натовцы. Недооценивать их возможности мы не имеем права. Но мы умели побеждать в самых критических условиях.

Эта выставка посвящена возрождению нашей партии и нашим достижениям. Наша партия всегда руководствовалась идеалами патриотизма и интернационализма.

На предстоящем Всероссийском партийном собрании будет 132 делегации со всего света. Я надеюсь, что и вы примите участие в этих мероприятиях. 18 февраля в Колонном зале мы проведем отчетный вечер. А сегодня еще раз всех приглашаю ознакомиться с нашей выставкой.

Пресс-служба ЦК КПРФ

Страницы истории КПРФ

Начало на стр.1

Оно сберегало свои главные, «природные» черты и обогащалось новыми, созвучными текущим дням особенностями, и почти всегда с четкостью различалось на фоне других общественных явлений и структур.

Взлеты и падения, способность подниматься, когда надежды на возрождение, казалось бы, иссякли, - все это испытывали российские коммунисты за сравнительно непродолжительный период. Распад Союза ССР, развал КПСС, «дикая» капитализация страны: в этих условиях перед КПРФ с неизбежностью встали вопросы о судьбе партии, о судьбе общества, в котором ей приходится жить и действовать.

Сегодня первичные организации действуют во всех без исключения районах и городах России. Практически полностью восстановлена сеть местных партийных организаций. Городские и районные комитеты компартии существуют в 1979 административных образованиях. Региональные организации партии восстановлены во всех субъектах Федерации, включая все республики в составе России. Вертикальное строение партии подкрепляется горизонтальными структурами, состоящими из советов секретарей первичных, районных и городских, а также региональных организаций.

За период после восстановления партии ее численность возросла до 547 тысяч членов КПРФ. В партии более 20000 первичных организаций, в том числе территориально-производственных - 7500, территориальных по месту жительства - 14869, территориально-профессиональных - 421 и смешанных первичных организаций - 1470.

За первые пять лет после восстановления партии проведено 2 съезда, 4 партийные конференции, 23 Пленума, 159 заседаний Президиума. Созданный решением IV съезда КПРФ Секретариат ЦК провел 89 своих заседаний.

На четвертом съезде партии избран Центральный Комитет партии в составе 147 членов и 38 кандидатов в члены ЦК. Из их числа образованы 14 постоянных рабочих комиссий. Центральная Контрольно-Ревизионная комиссия избрана в количестве 33 человек.

Стратегия и тактика действий партии выработывалась на съездах и конференциях, конкретизировалась на Пленумах, заседаниях Президиума и Секретариата ЦК. Главными направлениями деятельности за прошедший пятилетний период стали: организационное развитие и укрепление партии, формирование в массовом сознании её нового облика, усиление влияния КПРФ в различных социальных слоях и группах населения, организация массового движения трудящихся за смену политического и соци-

ально-экономического курса правящего режима, защита интересов людей труда, пропагандистская и агитационно-массовая работа, создание и развитие собственной информационной базы, участие в выборах.

Реализация политического курса партии получила развитие в постановлениях, обращениях и заявлениях ЦК КПРФ по различным актуальным вопросам жизни страны и партии, в том числе по событиям в Чечне, об отношении к действующему антинародному режиму, в защиту

созданы во всех субъектах России.

Постоянной заботой партии является усиление ее влияния на молодежь, привлечение молодых людей в партию. И прогресс в этом направлении имеется. Так за последние пять лет в члены КПРФ принято около 70 тысяч молодых людей до 40 лет.

В поле зрения партии, ее Центрального Комитета находятся вопросы социально-экономического положения страны, выработка общей политики партии и конкретных предложений по изменению эко-



трудящихся и других.

Большое внимание уделялось организационной и кадровой работе, теоретической разработке проблем партийного строительства, подготовке инструкций и методических рекомендаций, обобщению опыта региональных комитетов КПРФ, осуществлению постоянной связи и оказанию помощи партийным комитетам.

Важное место в деятельности партии занимала идеологическая работа, предметно направленная на политическое просвещение обманенных режимом граждан России и контрпропаганду; политическую учебу партийного актива; развитие форм и методов агитационно-массовой работы; выработку позиций партии в вопросах государственного строительства, национальной и региональной политики. Много внимания уделено вопросам творческого развития теоретической мысли в партии. По инициативе партии была создана организация Российских учёных социалистической ориентации. Выпускаются журналы «ИЗМ» и «Диалог».

В целях усиления влияния на трудовые коллективы, профсоюзы решаются задачи по объединению пока еще разрозненного рабочего класса, забастовочного движения. Для расширения влияния на женское движение в 1996 году была создана Всероссийская общественная организация «Всероссийский женский союз», региональные отделения которой

осуществлению экстренных мер государственного контроля за деятельностью коммерческих банков и других кредитно-финансовых учреждений, различных фондов, стимулированию отечественных товаропроизводителей, социальному улучшению населения.

Одним из главных направлений деятельности партии было участие в выборах. За прошедший пятилетний период в стране проходило пять общенациональных избирательных кампаний (выборы Государственной Думы в 1993 и 1995 гг., выборы президента РФ, губернаторские выборы в 1996-1997 гг., выборы законодательных органов власти субъектов РФ в 1997г.), на которых Коммунистическая партия Российской Федерации выступила главным противником власти и убедительно доказала не только свою политическую состоятельность, но и свои претензии на власть.

В 1993 году за партийный список КПРФ проголосовали 12,4% активных избирателей, в 1995 году КПРФ отдала свои голоса уже 22,3% избирателей. В 1993 году кандидаты КПРФ победили в 10 одномандатных округах, в 1995 году, - в 60 округах. На президентских выборах наш кандидат Г.А.Зюганов получил во втором туре доверие уже 40% активных избирателей (30,1 миллионов россиян).

В 1996-1997 гг. выборы глав исполнительной власти субъектов Российской Федерации проходили в 62 регионах.

Кандидаты, выдвинутые или поддержанные КПРФ-НПСР победили в 26 регионах, а ещё в 5 - КПРФ поддерживала действующих губернаторов, которые также одержали победу.

Выборы органов законодательной власти проходили в 1997 году в 31 регионе. По их итогам КПРФ также во всех регионах существенно расширила свое представительство в местных законодательных органах власти.

Важной вехой в жизни партии стало создание в 1996 году Народно-патриотического Союза России, в состав которого вошли основные оппозиционные партии и движения страны, но стержнем которого является КПРФ. Время расцвета опасения, что партия вхождением в блок снизит свое влияние. Создание блока левооппозиционных сил позволило существенно усилить давление на режим и добиться значительных результатов на региональных выборах. Партия же только укрепила свой авторитет среди патристической оппозиции.

Важным для партии в политическом плане является работа фракции «Коммунистическая партия Российской Федерации» в Государственной Думе. Так как именно через нее компартия реализует свои программные положения по отстаиванию интересов людей труда, реализует предвыборные наказа избирателей. Фракция является политическим рупором всей партии, наиболее устойчивым каналом повседневной связи коммунистов с населением всех регионов России.

Много внимания уделяется развитию связей с братскими коммунистическими партиями в странах СНГ. Постоянной практикой стали встречи с руководителями братских партий Армении, Белоруссии, Молдавии, Украины и других, их участие в мероприятиях, проводимых КПРФ. Проводятся регулярные консультации по различным вопросам и проблемам.

Существенно активизировались контакты КПРФ с коммунистическими и социалистическими партиями дальнего зарубежья. Делегации ЦК принимали участие в съездах компартий Вьетнама, Германии, Греции, Италии, Португалии, Сирии, Словакии, Финляндии, Франции, Югославии и других.

Укрепляется финансовая и материально-техническая база партии. Кроме поступлений от членских взносов, партийная касса сегодня пополняется за счет пожертвований граждан и организаций. Партия имеет здание Центрального Комитета. Открылись новые возможности для нормальной работы большинства региональных партийных комитетов. Улучшают свою материально-техническую базу многие городские и районные комитеты КПРФ. Во многих региональных партийных комитетах появились штатные партийные работники, что позволило за последнее время значительно повысить качество и уровень организационной и политической работы.

Партия живет, развивается, набирается опыта. За последние десятилетия она сумела укрепить в российском обществе свой авторитет и влияние. У партии есть будущее!

80 лет Победе в Сталинградской битве

В 1942 году началась невиданная по своему значению, размаху и напряжению битва на подступах к Дону и Волге. 200 дней и ночей Красная Армия перемалывала отборные соединения Германии и её союзников. Сталинградская битва, которая изменила историю и переломила ход всей Второй мировой войны, продлилась с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года и закончилась полной победой советских войск.

Битва началась в середине июля 1942-го. У немцев было превосходство в авиации – и город бомбили нещадно. 14 сентября армия Паулюса вышла к окраинам Сталинграда. К тому времени эвакуировать удалось только треть населения. Десятки тысяч сталинградцев погибли под бомбами. Трагедией стала гибель пароходов «Бородино» и «Иосиф Сталин», перевозивших по Волге женщин, детей и раненых... Шли упорные и кровопролитные оборонительные бои, город защищала 62-я армия генерала Василия Чуйкова. В кварталах, превращенных в руины, они сражались за каждый камень, за каждый клочок земли.

Самым трудным временем был октябрь 1942 года. Гитлеровцы заняли почти весь центр Сталинграда. Дивизии героической 62-й армии держали оборону в нескольких заводских корпусах и на нескольких километрах берега Волги. В рукопашных уличных боях бойцы Красной армии показали себя настоящими героями. Отступить? Вся страна в те дни знала слова: «За Волгой для нас земли нет». Они стояли насмерть. Штаб Чуйкова находился чуть ли не на линии окопов. Командарм находился в самом пекле, рядом с бойцами. Сержант Яков Павлов вместе с тремя бойцами выбил противника из четырехэтажного дома в центре города. На два месяца руины стали неприступной крепостью. Дом Павлова стал одним из символов сталинградской победы.

Еще одно легендарное имя – Василий Зайцев. За несколько недель битвы он уничтожил 225 солдат и офицеров противника, в том числе 11 снайперов. Но решающим всё-таки был массовый героизм – ведь в Сталинградской битве приняла участие сотня тысяч бойцов и командиров. Более 700 тыс. фронтовиков получили медаль «За оборону Сталинграда».

Чуйковцы выстояли. Сталинград остался неприступным для немцев. Тем временем советские полководцы готовили наступательную операцию под кодовым названием «Уран». Решающую роль в ней было суждено сыграть войскам Донского фронта, которым командовал Константин Рокоссовский – будущий маршал, а в те дни – генерал-полковник. В ноябре инициатива перешла к Красной армии. Геббельс восторженно сообщил в Германию: «Стойкость большевиков в Сталинграде – это не что иное, как примитивная животная реакция сопротивления у рабов». Но никакие заклинания не могли помочь армии Паулюса, окруженной в Сталинграде.

В конце осени вся страна с надеждой повторяла название города Калач-на-Дону – ведь именно там 23 ноября 1942 года сомкнулось кольцо вокруг замкнувшейся в Сталинграде армии Паулюса. Но с ходу уничтожить окруженную 6-ю армию вермахта не удалось. Советское командование проявило выдержку, избегая рискованных и поспешных решений. Москва сделала ставку на надежность.

Немцы же не считали себя побежденными. Им удалось организовать воздушный мост в Сталинград. Блокированная

армия с горем пополам, но всё-таки получала боеприпасы и продовольствие. На выручку к Паулюсу двинулись войска группы армий «Дон» под командованием Эриха фон Манштейна. Они рассчитывали мощным ударом прорвать кольцо, которое Рокоссовский сомкнул вокруг Сталинграда. К 20 декабря Манштейн приблизился к окруженной группировке Паулюса на 35–40 км. В критической ситуации, после бурных штабных споров, на помощь Сталинградскому фронту из резерва Ставки была переброшена 2-я гвардейская армия генерала Родиона Малиновского – и вскоре ситуация на фронте снова изменилась. Прорыв Манштейна захлебнулся в кровопролитных предновогодних сражениях в районе Котельниково. Писатель Юрий Бондарев, участвовавший в тех боях, рассказал о них в романе «Горячий снег». К новому году стало ясно: Сталинград станет могилой для тех, кто пытался его захватить.

В конце декабря 1942 года в Ставке обсуждался план стратегической операции «Кольцо», целью которой было уничтожение окруженной группировки вермахта. 9 января немцам предъявили ультиматум с предложениями о прекращении сопротивления «...в условиях сложившейся для вас безвыходной обстановки, во избежание напрасного кровопролития».

О дальнейшем подробно рассказывал в мемуарах Константин Рокоссовский, войска которого сыграли решающую роль в наступательных операциях Сталинградской битвы: «Наша попытка проявить гуманность к попавшему в критическое положение противнику не увенчалась успехом. Грубо нарушая международные правила, гитлеровцы открыли огонь по парламентарам. Нам оставалось сейчас одно – применить силу».

Паулюс тянул с капитуляцией. В его распоряжении оставалось 20 суток. В день окончания срока ультиматума началось наступление армий Донского фронта, которое, конечно, не было легкой прогулкой. Наконец ранним утром 31 января 1943 года на ломаном русском немецкий командующий произнес давно заготовленную фразу, в которой говорил о себе в третьем лице: «Фельдмаршал Паулюс сдается Красной армии в плен». Его штаб был устроен в подвале универмага. Миллионам советских радиослушателей об этой капитуляции рассказал Вадим Синявский – знаменитый радиожурналист, которого многие помнят как первого советского футбольного комментатора. Победители вели себя благородно – это признавали даже побежденные.

В первые дни февраля свершилась развязка многомесячного противостояния. Последним капитулировал 11-й немецкий корпус генерала Карла Штрекера. Ставка получила донесение Рокоссовского: в Германии был объявлен трехдневный траур. Никогда прежде столько немецких солдат не исчезало без следа в бескрайних просторах чужой страны. И красноречие Геббельса, пытавшегося сгладить горечь поражения, не могло заглушить у

немцев ощущение катастрофы.

А Сталинград затих. Впервые за многие месяцы. Ни бомбежек, ни артиллерии. Оглушающая тишина воцарилась на руинах города, в котором перед войной проживало почти полмиллиона человек... Пустые глазницы домов, воронки и братские могилы – таким был Сталинград после битвы. Объектив фотожурналиста Эммануила Евзерихина увековечил развалины сталинградского фонтана «Танцующие дети», созданного по мотивам сказок Корнея Чуковского. После бомбежек от фонтана мало что осталось. В этих фотографиях – ежедневный ужас войны, перемалывающей всё самое светлое и чистое, что есть на земле. В наше время фонтан восстановлен на Волгоградской привокзальной площади.

В финале противостояния в Сталинграде в плен сдались около 92 тыс. гитлеровцев. Из них около 2500 офицеров, 24 генерала и фельдмаршал. Общие людские потери немцев и их союзников за 200 дней битвы составили более полутора миллионов. Это сравнимо со всеми потерями гитлеровцев за предыдущие годы войны. Для Италии гибель нескольких отборных дивизий на берегах Дона и Волги стала роковым потрясением. Власть Бенито Муссолини пошатнулась. Сталинградские потери деморализовали и румынскую армию. У Гитлера практически не оставалось боеспособных союзников. Реалистично мыслявшие немцы после Сталинграда всерьез задумались об обороне своей страны как о неизбежной перспективе.

Миллионы людей и на фронте, и в тылу ощутили, что после Сталинграда война пошла по-новому. Еще в сентябре многие узнали о битве на Волге из корреспонденций Константина Симонова. Зимой 1943-го он одним из первых почувствовал, как изменилось всё вокруг после капитуляции Паулюса: «Звук Сталинграда, тот хруст непоправимо надломившейся немецкой машины, который мы тогда услышали. Не этот ли звук, так и оставшийся до сих пор в наших ушах, повелевает руке писать?»

Над страной взойшло зимнее солнце Победы. И его увидели не только в России. Достаточно процитировать несколько строк из британской The Times: «Во главе друзей России – сам король, воздающий громким советским победам дань уважения вместе со своим народом и приказывающий, чтобы по этому случаю был изготовлен надежный памятный знак в форме меча чести, который будет



Жители Сталинграда возвращаются к своим очагам

передан городу-герою Сталинграду».

Помнят ли об этом современные британцы? В наше время на смену исторической правде пришли удобные мифы, в которых нет места ни Сталинграду, ни взятию Берлина. Но до сих пор во всех странах, в которых высоко ценят свободу от коричневого порабощения, есть улицы и площади, названные в честь Сталинградской победы.

На волне победных настроений 23 февраля 1943 года День Красной Армии впервые отмечал весь мир – без преувеличений. Подвигом сталинградцев восхищались и Эрнест Хемингуэй, и Пабло Неруда, и Сергей Рахманинов.

На Нюрнбергском процессе Паулюс, выступавший там как свидетель обвинения, признал: «Советская стратегия оказалась настолько выше нашей, что я вряд ли мог понадобиться русским хотя бы для того, чтобы преподавать в школе унтер-офицеров. Тому доказательство – исход битвы на Волге, в результате которой я оказался в плену, а также то, что все эти господа сидят здесь на скамье подсудимых».

В наше время над Волгоградом возвышается статуя Родины-матери. А охраняет ее каменный солдат, которому скульптор Евгений Вучетич придал черты Чуйкова – сталинградского командарма. Не было и нет мужества крепче и участи выше, чем подвиг героев Сталинграда. И тех, кто навсегда остался там, в сталинградской земле. И тех, кто вышел живым из огня. Вечная память и вечная слава им!

По материалам газеты «Известия»



Советские офицеры проходят мимо немецких пленных

Культурно-просветительская работа Валуйского МО КПРФ

Первый секретарь Валуйского МО КПРФ Г.С. Закутская, секретарь по идеологической работе Валуйского МО КПРФ А.К. Авилов, председатель Валуйского МО ВЖС «Надежда России» Л.В.Поляничко приняли участие в открытии и проведении персональной выставки члена Союза художников Российской Федерации Гольшева Валерия Васильевича. Валуйские коммунисты поздравляли знаменитого земляка и вручили ему Памятную медаль

ЦК КПРФ «В ознаменование столетия образования СССР». Валерий Васильевич Гольшев – советский и российский художник-монументалист. Родился в 1939 году в г. Валуйки Белгородской области. Член Союза архитекторов России. Участник международных, всесоюзных, всероссийских, региональных, зональных, областных выставок. Награжден многими наградами, в том числе Медалью «За заслуги перед Землей Белгородской»

II степени и Памятным знаком «Старый Оскол – город Воинской Славы».

Произведения Валерия Васильевича находятся в коллекциях Белгородского государственного художественного музея, Валуйского историко-художественного музея, Старооскольского художественного музея, Пушкинской библиотеки-музея г. Белгорода, частных собраний в России и за рубежом.

Соб.инф.



День юного героя-антифашиста объединил белгородских школьников и детей Донбасса



Начало на стр.1

А затем из рук первого секретаря Комитета БРО КПРФ Станислава Панова участница патриотического клуба «Крылья Белогорья» Виктория Чернышова в здании музея-диорамы получила почетную награду – медаль Союза писателей «За поддержку и участие в патриотическом движении России». Такая высокая оценка очень воодушевила остальных участников клуба.

«Союз советских офицеров» – детям Донбасса

Дети Донбасса стали самыми почетными гостями во время знакомства с экспозицией музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление». Экскурсию для них провел волонтер организации «Союз советских офицеров» Евгений Бакало. Многие впервые смогли увидеть

диораму Прохоровского сражения. Величайшее танковое сражение произошло летом 1943 года и стало одним из решающих сражений Великой Отечественной войны.

У войны не детское лицо

Идея конкурса рисунков «У войны не детское лицо» и конкурса сочинения «Герой на все времена» во время встречи в музее была предложена детям заместителем председателя БРОО «Союз советских офицеров» Еленой Чунихиной. Его цель – закрепить те знания, которыми ребят вооружили работники музея, волонтеры за время пребывания в залах музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление». Идею проведения конкурса поддержал депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов.

Пресс-служба БРО КПРФ

Конкурс! Конкурс! Конкурс!

Идея проведения конкурса детских рисунков «У войны не детское лицо» нашла самую широкую поддержку у ребят, которые были участниками мероприятия в диораме. Первые итоги будут уже подведены к 23 февраля. Но прозвучало мнение, что сроки проведения конкурса детского рисунка нужно продлить. Решение принято: конкурс будет продлен до 9 Мая. Работы лучших участников будут отмечены дипломами и ценными призами.

Свои работы можно присылать зам.председателя БРОО «Союз советских офицеров» Елене Чунихиной по адресу: 308010, г.Белгород, ул.Крупской, 42а. Также работы можно адресовать на электронную почту: Lenaa31@yandex.ru



Оформите подписку на нашу газету - индекс П5607

ПОЧТА РОССИИ



на сайте
podpiska.pochta.ru



в мобильном
приложении



в любом
отделении Почты



у почтальона



Объявление

Телеканалом «Россия-24» подготовлен и выпущен документальный фильм «Геннадий Зюганов. История в блокнотах», приуроченный к 30-летию возрождения КПРФ.

Фильм был показан в эфире телеканала «Россия-24» 11 февраля в 11:00 и 12 февраля в 19:00. Посмотреть его можно на информационных ресурсах телеканала, а также на сайте БРО КПРФ: www.belkprf.ru

Поздравления

Комитет Губкинского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

СТРЕЛЬНИКОВУ Александру Александровну - с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

Комитет Вейделевского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляют коммунистов

БОРЗЕНКО Анатолия Ивановича и ПАВЛЕНКО Владимира Павловича - с юбилеями!

Желает им доброго здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

Комитет Волоконовского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет секретаря Волоконовского первичного отделения

АКИМЕНКО Галину Ивановну - с юбилеем!

Желает ей доброго здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.



СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Красногвардейское местное отделение КПРФ с прискорбием извещает о кончине на 89 году жизни ветерана партии

БАРКОВА АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬВИЧА

и выражает глубокие соболезнования его родным и близким.

Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 22 февраля 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ и ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 14.02.2023; по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 23-01119

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.